

证券代码: 605090

证券简称: 九丰能源

公告编号: 2022-129

江西九丰能源股份有限公司 关于持股 5%以上股东减持股份计划时间届满 暨减持结果的公告

本公司董事会、全体董事及相关股东保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

重要内容提示:

- 股东持股的基本情况: 本次减持实施前, Starr Financial (Barbados) I, Inc. (史带金融[巴巴多斯]一期,以下简称"史带金融")持有江西九丰能源股份有限公司(以下简称"公司")股份 43,637,261 股,占公司总股本(620,157,812 股)的 7.0365%。上述股份来源于公司首次公开发行前取得及资本公积金转增股本取得的股份,并自 2022 年 5月 30 日解除限售并上市流通(但仍受限于下述"史带金融在公司首次公开发行股票时承诺")。
- 减持计划时间届满及其减持实施结果: 2022 年 12 月 21 日,公司收到史带金融出具的《关于减持股份计划时间届满暨减持结果的告知函》。截至 2022 年 12 月 21 日,本次减持股份计划时间已届满。减持计划期间,史带金融通过集中竞价交易方式累计减持 6,196,540 股,减持股份数量占公司总股本的 0.9992%。
- 史带金融在公司首次公开发行股票时承诺: "史带金融持有的九丰能源股份自 九丰能源股票在证券交易所上市之日起 12 个月内,不转让或者委托他人管理,也不由 九丰能源回购史带金融持有的九丰能源股份。在锁定期届满后两年内,如减持九丰能源 股份,每年减持数量不超过史带金融所持九丰能源股份总数的 15%,同时不超过总股本 的 5%,减持价格根据当时的二级市场价格确定,且不低于发行价(如遇除权除息事项, 发行价作相应调整)"。目前公司首次公开发行股票价格经除权除息调整后为 24.39 元/股。

一、减持计划的基本情况

2022 年 5 月 31 日,公司披露了《关于持股 5%以上股东减持股份计划的预披露公告》,史带金融计划通过集中竞价交易和/或大宗交易方式减持其所持公司股份不超过



6,545,589 股(含),占公司总股本的 1.0555%;减持价格:不低于 24.39 元/股;其中,通过集中竞价交易方式减持期间为自减持计划预披露之日起 15 个交易日后的六个月内(即 2022 年 6 月 22 日至 2022 年 12 月 21 日);通过大宗交易方式减持期间为自减持计划预披露之日起 3 个交易日后的六个月内(即 2022 年 6 月 6 日至 2022 年 12 月 5 日)。

2022 年 8 月 27 日,公司披露了《关于持股 5%以上股东集中竞价交易减持数量过半暨减持进展公告》,截至 2022 年 8 月 26 日,史带金融通过集中竞价方式减持股份数量 3,426,540 股,减持股份数量占公司总股本的 0.5525%。

2022 年 12 月 21 日,公司收到史带金融出具的《关于减持股份计划时间届满暨减持结果的告知函》。截至 2022 年 12 月 21 日,本次减持股份计划时间已届满。减持计划期间,史带金融通过集中竞价交易方式累计减持 6,196,540 股,减持股份数量占公司总股本的 0.9992%。本次减持后,史带金融仍持有公司股份 37,440,721 股,占公司总股本的 6.0373%。

一、减持主体减持前基本情况

股东名称	股东身份	持股数量 (股)	持股比例	当前持股股份来源	
Starr Financial	5%以上非第一大	42 627 261	7.02650/	IPO 前取得: 31,169,472 股	
(Barbados) I, Inc.	股东	43,637,261	7.0365%	其他方式取得: 12,467,789 股	

上述减持主体无一致行动人。

二、减持计划的实施结果

(一)股东因以下事项披露减持计划实施结果:

披露的减持时间区间届满

股东名称	减持数量 (股)	减持 比例	减持期间	减持 方式	减持价格 区间 (元/ 股)	减持总金额 (元)	减持完成 情况	当前持股数量(股)	当前持股 比例
Starr Financial (Barbados) I, Inc.	6,196,540	0.9992%	2022/8/23~ 2022/9/7	集中竞 价交易	25.81— 31.59	172,635,001.00	未完成: 349,049 股	37,440,721	6.0373%

(二)本次实际减持情况与此前披露的减持计划、承诺是否一致



√是 □否

(三)减持时间区间届满,是否未实施减持

□未实施 ✓已实施

(四)是否提前终止减持计划

□是 √否

三、其他情况说明

- 1、史带金融本次股份减持不存在违反《证券法》《上市公司股东、董监高减持股份的若干规定》《上海证券交易所上市公司股东及董事、监事、高级管理人员减持股份实施细则》等相关法律法规以及其相应承诺的要求。
- 2、史带金融自 2008 年开始投资入股本公司,陪伴公司创业、发展 14 年,公司对 史带金融长期以来给予公司的坚定支持表示衷心感谢!并愿与广大新老股东一道携手 前行,共享公司长期发展成果!

特此公告。

江西九丰能源股份有限公司董事会 2022 年 12 月 22 日